MOÇÃO DE APOIO N.°01/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente

Ilustríssimos Senhores Vereadores

CONSIDERANDO que em nossa região e em especial o Município de Martinópolis, grande parte da economia é gerada pelo setor agropecuário;
CONSIDERANDO que, a cidade de Martinópolis possui um potencial turístico a ser explorado, o que inclusive lhe garantiu o direito de ser incluído no programa do MIT (Munícipio de Interesse Turístico), do Governo Estadual, especialmente pelo Balneário Municipal Laranja Doce, referência na Região e da Paróquia Santa Bibiana, com a peculiaridade de ser a única no Brasil.
CONSIDERANDO que, devemos investir em Rodovias que dão acessos aos Estados que circundam o Estado de São Paulo, dentre estes o do Paraná;
CONSIDERANDO que, estrada pavimentada é um facilitador importante para o desenvolvimento de uma região e das cidades que nelas se encontram, uma vez que reduz custos, tempo das viagens e queda no número de acidentes;

CONSIDERANDO que, fazer a plena integração do sistema rodoviário estadual, irá contribuir para todo esse contexto, motivando mais investimentos da iniciativa privada no Estado e na Região;

CONSIDERANDO que o município de Indiana é corredor turístico para o Balneário Laranja Doce da cidade de Martinópolis.

CONSIDERANDO que nossa cidade é a rainha das Artes de Argila, em suas confecções de vasos, tijolos, cerâmicas
APRESENTO a presente Moção de ApOIO à INDICAÇÃO N° 2304, de 2021, apresentada na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, pelo nobre Deputado Mauro Bragato, para que o Governo Estadual libere recursos financeiros para as obras de Pavimentação da Rodovia Estadual SP-487, que ligará a Rodovia SP-270, Raposo Tavares, ao Munícipio de Indiana, o que certamente com a ampliação e melhoria na trafegabilidade e segurança, ainda será um grande incentivo para o desenvolvimento e consequentemente melhoria na economia local.
Seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, ao Deputado Estadual Mauro Bragato, ao Secretário de Desenvolvimento Regional,   Presidente da ALESP e aos Prefeitos e Vereadores de Martinópolis, Indiana, Regente Feijó, Taciba e Caiabu, para que tomem conhecimento desta justa reinvindicação. 
