



EXCELÊNTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE INDIANA


O VEREADOR Infra firmado, nos termos do Regimento Interno desta Augusta Casa de Lei, solicita que seja esta INDICAÇÃO enviada ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Indiana, a qual visa Indicar ao Chefe de Executivo;

1 - Apresento a V.Exa., nos termos do art. 118º do Regimento Interno, a presente Indicação, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal que verifique a possibilidade de construir na área institucional no bairro Amélia Ribeiro III um Campo próprio de Malha e Bocha, com banheiros públicos.

JUSTIFICATIVA

Considerando a necessidade da adoção de uma política própria, voltada para os desportos e lazer, tendo como objetivo a elevação das práticas desportivas em nosso Município e resgatar a nossas raízes a fim de passar a tradição para nossos jovens.
[bookmark: _GoBack]Considerando que muitas pessoas de nossa população, principalmente, aquelas com mais idade, aposentados que querem preencher o tempo livre com alguma atividade física, nos procuram nesse sentido;
Considerando que é dever do Município incentivar o esporte e o lazer e proporcionar oportunidades para que a população participe de atividades desportivas.
Diante do exposto, solicito ao Senhor Prefeito, que estude com atenção esta proposição e que na medida do possível procure atendê-la.
 

Câmara Municipal de Indiana, 02 de julho de 2021.
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